
1. sz. Felügyelő Testületi határozat

Kitől Felügyelő Testület  Iktatószám 3.3 

Kinek #875 – DIETZ Gusztáv Dátum  2024.05.19. 

GFS Motorsport Egyesület Időpont 17:20 

A Felügyelő Testület, a Vezető Technikai Ellenőr jelentése alapján vizsgálatot folytatott le. A vizsgálat 
során meghallgatásra beidézte és meghallgatta a nevezőt és a versenyzőt, akin 2. kvalifikációs futam után 
technikai ellenőrzést végeztek és megállapításra került, hogy a versenyző által viselt alsóruházat és cipő 
nem felelt meg a vonatkozó szabályoknak.  A Felügyelő Testület az alábbi döntést hozta:  

N° / Versenyző 875 

Nevező GFS Motorsport Egyesület 

Időpont 2024. 05. 19. 16:24 

Esemény 2. kvalifikációs futam

Tényállás A versenyző ruházata a futamot követően, a pályáról történő lehajtás során 
ellenőrzésre került, és a technikai ellenőr megállapítása szerint az nem volt az 
előírásoknak megfelelő. 

Szabálytalanság Rallycross Nyílt Országos Bajnokság 2024. évi Alapkiírás 3. sz. melléklet 
megsértése 
FIA Nemzetközi Sportkódex L függelék, 3. fejezet 2. pont megsértése 

Döntés 

Indokolás 

FIA Nemzetközi Sportkódex 12.4.1. m pont értelmében az adott futamból 
történő kizárás 

A versenyző ruházata (alsóruházat, cipő) nem a vonatkozó szabályoknak 
megfelelő. 

A Sportfelügyelők felhívják a nevezők figyelmét, hogy a Nemzetközi Sportkódex 12.3.3.b. pont értelmében 
azonnal végrehajtandó, ugyanakkor az alkalmazandó határidőn belül, a nevezőknek az FIA Nemzetközi 
Sportkódex 15. cikkelyével, valamint az FIA Bírói és Fegyelmi Szabályzat 10.1.1. cikkelyével összhangban 
jogukban áll a Sportfelügyelők bizonyos döntéssel ellen fellebbezéssel élni. 

 ............................... ........................... .............................. 
 Major Dávid Faluvégi Péter Lovay Miklós 
 Sportfelügyelő Sportfelügyelő Sportfelügyelő 

Átvettem (mint a nevező képviselője): 

Aláírás: ……………………………………………………. 

Dátum: 2024. 05. 19.  Időpont: …………………….. 


